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1.3. Приклад розрахунку

Робоче завдання 

1.Провести перетворення у схемі, що досліджується, джерела струму j на еквівалентне джерело ЕРС Ej. Подальший розрахунок проводити для схеми з еквівалентним джерелом ЕРС Ej.

2. Розрахувати всі струми методом контурних струмів .
3. Провести баланс потужностей. 

4. Побудувати для зовнішнього контура потенціальну діаграму.

5. Розрахувати всі струми методом вузлових потенціалів (у загальному вигляді).

6. Розрахувати струм вітки з ЕРС Е2 методом еквівалентного генератора.

7. Визначити показання вольтметрів.
Вихідна схема (варіант № …) 
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Вихідні дані
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Примітка: розрахунок повинен починатися з наступної сторінки пояснювальної записки.

Виконання
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1.3.1. Перетворення джерела струму j на еквівалентне джерело ЕРС Ej: 
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 - рис.1.38.
1.3.2. Система рівнянь за законами Кірхгофа (для схеми з джерелом ЕРС Е j, рис.1.38).

За першим законом треба скласти n-1 рівнянь, де n – кількість вузлів у схемі (4-1=3).

За другим законом треба скласти  m-n+1  рівнянь, де  m – кількість гілок у схемі (6-4+1=3).

У схемі рис.1.38 довільно задаємося напрямками струмів у вітках. 

Обхід контурів – за годинниковою стрілкою.


Система рівнянь має вигляд
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- для вузла “2”

- для вузла “1”

- для вузла “4”

- для контуру “I”

- для контуру “II”
- для контуру “III”.

1.3.3. Метод контурних струмів

У схемі на рис.1.38 довільно задаємося позитивними напрямками контурних струмів у вітках (доцільно – в одну сторону). Складаємо систему рівнянь у загальному вигляді для трьох незалежних контурів: 
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Визначаємо коефіцієнти:
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 – власний опір контура II;
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 – власний опір контура III;
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Після підстановки цифр система рівнянь набуває вигляду
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Визначаємо контурні струми, А:
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Визначаємо струми у вітках, А:
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1.3.4. Баланс потужностей

Загальний вигляд балансу: 
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Для схеми з джерелом ЕРС Еj  (рис.1.38):
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295,93(295,98   (Вт);  
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1.3.5. Потенційна діаграма для зовнішнього контура (рис.1.39)
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Діаграма зображена на рис.1.40.
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Рис.1.37





Рис.1.40





Рис.1.38





Рис.1.39
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